

Numerološka napoved

Rojstno ime: MICKA NOVAK

Rojstni datum: 3 Dec 1975

Astronumero

info@astronumero.org

www.astronumero.org

O numerološki napovedi

Kakšni so v naslednjem letu na splošno naši izgledi v ljubezni, delu in zdravju?

Kateri dnevi so ugodni za nov začetek, ustvarjalno delo, denarne posle, zmenek, zabavo, družinsko druženje, dokončanje starih zadev ...?

Vse to nam povedo ciklična števila v numerologiji, ki jih izračunamo iz svojega rojstnega dneva in iz tekočih koledarskih datumov.

CIKLIČNA ŠTEVILA

V naravi vse poteka v ciklih, na podlagi katerih lahko napovemo prihodnost. Če denimo poznamo cikel menjavanja letnih časov, lahko pozimi napovemo, da bo spet prišla pomlad.

To univerzalno zakonitost v numerologiji izražajo tako imenovana ciklična števila, ki se v našem življenju menjavajo v različnih intervalih – devetletnih, letnih, mesečnih, dnevnih ...

Ko se cikli menjujejo, povzročajo spremembe v našem razmišljanju in čustvovanju ter posledično vplivajo na naše odločitve. To je zato, ker v posameznih ciklih pridejo do izraza naše različne lastnosti in značilnosti.

OSEBNA IN UNIVERZALNA CIKLIČNA ŠTEVILA

Osebna ciklična števila temeljijo na datumu našega rojstva, zato je njihov vpliv oseben. Izmed njih ima največjo težo *Osebno leto*, ki nakazuje osebne trende in okoliščine, ki jih lahko pričakujemo naslednje leto. Krajši je vpliv *Osebnih dni* in *Osebnih mesecev*, ki pa nam lahko zelo pomagajo pri odločitvah, ki jih moramo narediti v tekočih dnevih in mesecih.

Obstajajo tudi osebna ciklična števila, ki na nas vplivajo skozi daljša razdobja; to so *Življenjska obdobja*, *Življenjski vrhunci* in *Življenjski izzivi*, ki vsi razkrivajo dolgotrajnejše trende v našem življenju. Ta števila so obravnavana v Numerološkem portretu, ki ga lahko naročite posebej.

Univerzalna ciklična števila pa temeljijo na tekočih koledarskih datumih in vplivajo na vse ljudi. To so *Univerzalno leto*, *Univerzalni mesec* in *Univerzalni dan* ter opisujejo svetovne trende, ki v danem letu, mesecu ali dnevu vplivajo na vse ljudi.

V numerologiji izvlečemo pomen iz rojstnega in tekočega datuma tako, da seštejemo posamezne številke. V večini primerov je seštevek dvo- ali večmestno število. To se potem s seštevanjem števk reducira v enomestno število. Izjema je, kadar je seštevek mojstrsko število, to je 11 ali 22, ki se ne reducira. Ti podvojeni števili imata poseben pomen in razlago.

Numerološka napoved vsebuje izračune in opise števil vaših Osebnih let, Osebnih mesecev in Osebnih dni za eno leto naprej. Podarjamo pa vam še nadaljnjo napoved do vašega rojstnega dneva čez dve leti!

Pri Osebnih mesecih so navedene tudi »srečne številke« – števila, ki so v teh mesecih uglašena z vašimi osebnimi vibracijami in jih lahko uporabite pri igrah na srečo.

Če poznamo števila svojih numeroloških ciklov, lahko učinkovito načrtujemo svojo prihodnost, saj se lahko pripravimo na priložnosti in izzive, ki nas čakajo v različnih dneh, mesecih in letih. Če smo tako uglašeni s svojimi osebnimi cikli, vsekakor lažje dosežemo svoje cilje.

No, pa si najprej pogledjmo, kaj lahko pričakujete v naslednjem letu ...

Osebno leto – kako naj bi delovali v tem in naslednjem letu

Na začetku vsakega leta se stvari spremenijo. V sebi čutimo menjavanje notranjih pobud. Lahko se zgodi, da nam postanejo pomembne druge stvari. Te spremembe odsevajo numerološka števila Osebnega leta, ki nam razkrivajo, kaj lahko pričakujemo v danem letu.

Števila Osebnega leta se vrstijo v devetletnih ciklih. Z vsakim novim ciklom imamo priložnost, da ravnamo z večjo modrostjo in izkušnostjo. Kratek opis devetletnega cikla: Za Osebno leto s številom ena so značilni novi začetki, sejanje semen in velika energija. Leto dve je leto odnosov in sodelovanja. Za Osebno leto tri so značilne ustvarjalnost, motivacija in inspiracija. Leto štiri označujejo trdo delo, disciplina in priložnosti. Osebno leto pet je leto sprememb, prostosti in nepredvidljivosti. V letu šest so glavne teme odgovornost, družina in služenje. Leto sedem je leto poglobljanja vase, samozavedanja in duhovnih strogosti. V letu osem nas prinašajo poplačilo, priznanje in ugled. Osebno leto devet pa je leto zaključevanja, opustitve in preobrazbe. Če delujemo v skladu z vibracijo našega Osebnega leta, lahko živimo bolj uglašeno in se razvijamo v ubranosti z Vesoljem.

Število Osebnega leta dobimo, če dnevu in mesecu rojstva prištejemo trenutno koledarsko leto. Osebno leto se začne in konča z rojstnim dnevom, torej ne sovpada s koledarskim letom.

Vaše Osebno leto z začetkom dne 3 Dec 2011 ima vibracijo števila 1

Glavna tema Osebnega leta ena so novi začetki. Zato naj bo vaša odločitev v tem letu »Pripravljena sem se spremeniti«, četudi vam spremembe sicer niso pri srcu. V tem letu opustite bojzani in pogumno pogledajte v prihodnost. Bodite sami svoj princ na belem konju in odjahajte v sončni zahod z besedami »Sem originalna in samozavestna in vse je pozitivno.« To leto je primerno tudi za novo službo ali nov študij. Raziščite te nove priložnosti, upoštevajte svoje možnosti in se lotite nečesa čisto novega, kar bo v naslednjih nekaj letih rodilo sadove. Ne dovolite, da vas drugi omajajo v vaših načrtih. Samo nadaljujte in delujte, kot vam govori vaša intuicija.

Ker je leto števila ena ugodno za vse nove začetke, je dobro, če se zaljubite v tem obdobju. Obstajali bodo vsi pogoji za uspešno in dolgotrajno zvezo. Na področju zdravja bodite pozorni na glavo in čutilne organe, ki so v letu 1 bolj dovzetni za bolezni.

Vaše Število Življenjske poti ali Število usode je 1, zato v tem letu upoštevajte tudi naslednje:
ŽIVLJENJSKA POT 1 V OSEBNEM LETU 1: Dvojna energija in dvojno Sonce vam bosta dala veliko moči in energije, zato boste lažje prebrodili vse težave. Vendar pa se vam lahko zgodi, da se boste zaradi povečane energije slabše počutili. Za vas je leto ena najboljše za delovanje, ker je enako vašemu številu Življenjske poti.

Vaše Osebno leto z začetkom dne 3 Dec 2012 ima vibracijo števila 11/2

Glavna tema osebnega leta enajst so duhovne zamisli. Če ste neoddani, boste bolj iskali sorodno dušo kot pa zgolj romantično ljubezen. To leto je zelo primerno za duhovno zdravljenje ter za odpuščenje sebi in drugim. To ponavadi spremljajo emocionalne težave. Pomembno je tudi, da energije ne upravljate, temveč jo usmerite v stvari, ki bodo na koncu prinesle korist tako vam kot tudi drugim.

Vsaj v nekaterih obdobjih tega leta boste »počivali« na nižji vibraciji števila 2. Glavna tema osebnega leta dve je »duhovna rast ob deljenju in sodelovanju z drugimi«. To leto prinaša temo partnerstva, vendar boste morali ohraniti čustveno ravnovesje in biti pripravljeni na kompromise. V letu dve so velikokrat na preizkušnji osebna razmerja. Če poskušate v odnosih ali v službi stvari doseči na silo, boste na koncu samo zmedeni in zabredli v težave. Bodite zadržani in delujte ljubeče in potrpežljivo. Zdaj morate biti bolj ljubeči in sprejemljivi do ljudi okoli vas. Če se zaljubite v letu števila dve, je to pod vplivom višje sile in energije, na katero vi nimate vpliva. Na področju zdravja bodite pozorni na živčevje in ledvice, ki so v letu 2 bolj dovzetni za bolezni.

Vaše Število Življenjske poti ali Število usode je 1, zato v tem letu upoštevajte tudi naslednje:

NUMEROLOŠKA NAPOVED: MICKA NOVAK

ŽIVLJENJSKA POT 1 V OSEBNEM LETU 11/2: V tem letu lahko dosežete dobre finančne rezultate. Denar bo pritekal in nastali bodo pogoji, ko se nekatere stvari lahko dobro razpletejo. Vendar pa morate zdaj tudi narediti tisto, kar je vnaprej določeno v vaši usodi in je neizbežno. Enica vam bo dala dovolj moči, da lahko vplivate na te dogodke, in vam tudi pomagala, da lažje prebrodite težave.

Vaša Osebna in srečna števila po mesecih

Znotraj leta ima vsak mesec svojo lastno vibracijo, ki vpliva na to, da vsak mesec razmišljamo in čustvujemo malo drugače. Če poznamo svoje Osebne mesece, vemo, kaj lahko pričakujemo in kako naj ravnamo v mesecih, ki so pred nami.

Števila vaših Osebnih mesecev v tekočem letu so navedena v prvem stolpcu, možne srečne številke za te mesece pa najdete v drugem stolpcu:

Dec.	2011:	Št. vašega osebnega meseca:	22	Vaše srečne številke:	14 25 32 44 9 28
Jan.	2012:	Št. vašega osebnega meseca:	11	Vaše srečne številke:	48 14 21 33 43 17
Feb.	2012:	Št. vašega osebnega meseca:	3	Vaše srečne številke:	49 15 22 34 44 18
Mar.	2012:	Št. vašega osebnega meseca:	4	Vaše srečne številke:	5 16 23 35 45 19
Apr.	2012:	Št. vašega osebnega meseca:	5	Vaše srečne številke:	6 17 24 36 46 20
Maj	2012:	Št. vašega osebnega meseca:	6	Vaše srečne številke:	7 18 25 37 47 21
Jun.	2012:	Št. vašega osebnega meseca:	7	Vaše srečne številke:	8 19 26 38 48 22
Jul.	2012:	Št. vašega osebnega meseca:	8	Vaše srečne številke:	9 20 27 39 49 23
Avg.	2012:	Št. vašega osebnega meseca:	9	Vaše srečne številke:	10 21 28 40 5 24
Sep.	2012:	Št. vašega osebnega meseca:	1	Vaše srečne številke:	11 22 29 41 6 25
Okt.	2012:	Št. vašega osebnega meseca:	2	Vaše srečne številke:	12 23 30 42 7 26
Nov.	2012:	Št. vašega osebnega meseca:	3	Vaše srečne številke:	13 24 31 43 8 27
Dec.	2012:	Št. vašega osebnega meseca:	5	Vaše srečne številke:	6 26 33 45 10 29
Jan.	2013:	Št. vašega osebnega meseca:	3	Vaše srečne številke:	49 15 22 34 44 18
Feb.	2013:	Št. vašega osebnega meseca:	4	Vaše srečne številke:	5 16 23 35 45 19
Mar.	2013:	Št. vašega osebnega meseca:	5	Vaše srečne številke:	6 17 24 36 46 20
Apr.	2013:	Št. vašega osebnega meseca:	6	Vaše srečne številke:	7 18 25 37 47 21
Maj	2013:	Št. vašega osebnega meseca:	7	Vaše srečne številke:	8 19 26 38 48 22
Jun.	2013:	Št. vašega osebnega meseca:	8	Vaše srečne številke:	9 20 27 39 49 23
Jul.	2013:	Št. vašega osebnega meseca:	9	Vaše srečne številke:	10 21 28 40 5 24
Avg.	2013:	Št. vašega osebnega meseca:	1	Vaše srečne številke:	11 22 29 41 6 25
Sep.	2013:	Št. vašega osebnega meseca:	2	Vaše srečne številke:	12 23 30 42 7 26
Okt.	2013:	Št. vašega osebnega meseca:	3	Vaše srečne številke:	13 24 31 43 8 27
Nov.	2013:	Št. vašega osebnega meseca:	22	Vaše srečne številke:	14 25 32 44 9 28

RAZLAGE ŠTEVIL ZA POSAMEZNE MESECE:

1 – Osebni mesec ena je pravi čas za začetek novega projekta ali razmerja. Sedaj lahko ustvarite karkoli novega. Morda se boste posvečali emocionalnemu zdravljenju ali pridobitvi jasne vizije o svojem življenju. To je odličen čas za meditiranje o lastnih ciljih in njihovo uspešno realizacijo. Vaše ravnanje v tem mesecu ima lahko dolgoročne učinke, zato ga kar najbolje izkoristite! Za ženske, ki si želijo zanositi, je zdaj primeren čas, da poskusijo.

2 – Osebni mesec dve pomeni, da moramo v življenju ustvariti ravnovesje. Preživljajte čas s partnerjem ali se posvetujte z zaupnim prijateljem. Če ste v zadnjem času sami, je zdaj čas, da poiščete prijatelja ali partnerja. Naredite pregled, do kje ste prišli, in razmislite, ali bi morali uvesti kake novosti. Trenutno ne morete vsega narediti sami. Z drugim mnenjem ali podporo dobrega prijatelja si lahko ustvarite sijajne priložnosti. Če se z nekom že sestajate ali pa razmišljate, da bi stopili v novo razmerje, ne oklevajte. Če se ukvarjate z ustvarjalnim delom, bo vaša intuicija ta mesec izostrena.

3 – V tem mesecu boste imeli veliko dela. Morda boste ustvarjali neke vrste mojstrovino, ali pa boste združili moči s prijatelji in kolegi. To je lahko »brainstorming«, na katerem določite skupinski cilj, ali pa sestanek z ljudmi, ki z vami delijo enake duhovne vrednote. Ta mesec načrtujte druženje s prijatelji ali sodelavci. Če ste umetnik ali ustvarjalna oseba, izpostavite svoje delo, ker bo ljudem zanimivo. Ta mesec je idealen za pridobivanje potrebne publicitete. Pazite le, da z zabavami ne pretiravate in da niste preveč razsipni. Ta mesec bo večinoma razburljiv, ustvarjalen in družaben. Uživate v njem!

NUMEROLOŠKA NAPOVED: MICKA NOVAK

4 – To je delaven mesec, odličen za uvajanje novih stvari. Če ste v službi vključeni v kakšen pomemben projekt, boste marljivo delali na njem. Morda boste delali več ur ali z večjim bremenom kot običajno. Organizirajte se in načrtujte. Če ste v razmerju, si vzemite čas in razmislite, kako bi lahko izboljšali situacijo s partnerjem. Si morda zatiskate oči pred perečim problemom? Razmislite, kaj želite ustvariti v vašem razmerju ali v svoji karieri in kaj bi lahko naredili v tej smeri. Potem pa storite konkretne korake, da to uresničite! Vaši koraki so morda majhni, vendar vztrajajte, četudi se stvar zdi še tako zahtevna. Naredili boste veliko več, kot si mislite!

5 – Čas je za spremembo. V tem mesecu se vam načrti lahko spremenijo, hote ali nehote. Morda bodo odpovedani vaši sestanki, ali pa boste morali za kakšno sicer rutinsko delo uporabiti povsem drugačen način ali pristop. Na delovnem mestu bo morda prišlo do reorganizacije, ali pa boste dobili nove odgovornosti. Plavajte s tokom. Ne upirajte se spremembam v službi ali doma; raje se jim prilagodite. Če imate že nekaj časa občutek, da ste obtičali na mestu, je sedaj čas za spremembo. Analizirajte, do kje ste prišli in kam greste. Če greste v napačno smer, se obrnite in naravnajte v zeleno smer. V tem mesecu se utegneta hkrati spoprijemati s številnimi obveznostmi, a imate dovolj energije in navdušenja, da vse postorite. Če ste v novem razmerju, bo ta mesec strasten in vznemirljiv, zato si privoščite nekaj zabave!

6 – To je harmoničen mesec miru, spokoja in domačnosti. Če zadnje čase doma vlada napetost, ali pa morate v vaše razmerje uvesti kakšne spremembe, potem to storite zdaj. Ali pa pogledjte, kaj je treba spremeniti, in začnite ta načrt uresničevati. Česar ne boste razrešili sedaj, vam utegne povzročati preglavice kasneje letos. Ne čakajte na to. Če sta bila s partnerjem prezaposlena, da bi šla skupaj ven, si zdaj vzemita čas zase. Za ta mesec načrtujte romantiko in sprostitvev. Če je z vašim odnosom vse v redu, morda potrebujete le več počitka. To je idealen mesec za tečaj joge ali aktiven oddih v zdravilišču. Meditirajte ali se sproščajte. Dobro je vse, kar vas spočije in pomirja. Prenovite sobo ali obiskujte kreativni tečaj slikarstva, pisanja ali lončarstva. Morda je čas, da se polepšate ali oskrbite s kozmetiko in izdelki za osebno nego.

7 – Ta mesec si vzemite čas zase. Če si ne boste vzeli potrebnega časa, ne boste užili vseh darov, ki jih prinaša naslednji mesec. Če je zdaj čas za spremembe v vašem življenju, sledite svoji intuiciji. Ta mesec imate dober šesti čut in boste čutili stvari, katerih se prej morda niste zavedali. Če ste umetnik, boste navdihnjeni in ustvarjalni. Sedaj ste uglašeni s svojo muzo, zato to kar najbolje izkoristite. Ne pozabite pa poskrbeti zase in, če potrebujete podporo, poiščite nasvet intuitivnega prijatelja, svetovalca ali duhovnika. Ne mozgajte preveč o svojem življenju, da ne postanete čemerni ali depresivni. Ne ženite si problemov preveč k srcu; samo pogledjte, kaj morate storiti, da odpravite težavo.

8 – V numerologiji je osem sijajen mesec, ki se vrti okoli denarja, sredstev, vodenja in uspeha. Poskrbite le, da usmerjate denar v dobre namene. Če ste obsedeni s tem, kako prehiteti svojo konkurenco ali pridobiti moč in bogastvo, potem razmislite, za kaj prosite. Da bi dobili, morate biti pripravljeni tudi dati. Ali dajete kaj v dobrodelne namene? Ne stremite po denarju le zaradi denarja samega. Zdaj lahko pritegnete ogromna sredstva, če v srcu želite najboljše za sebe in za druge. Energijo števila osem pooseblja prijazen in sočuten človek, ki je uspešen. Če je za vami dolgotrajna borba, lahko ta mesec prinese spremembo. Če čakate na pravi trenutek za novo službo ali pomembno prodajo, je zdaj čas, da sebe ali svoj izdelek predstavite nekemu, ki vam lahko pomaga.

9 – Koliko se vam je že zgodilo to leto! Če ste dobro odigrali svoje karte, ste imeli uspešen pretekli mesec in sedaj obirate sadove. Če ste preobremenjeni, si zdaj vzemite nekaj časa zase. Pospravite omaro ali mizo. Reorganizirajte svoje načrte in se pripravite na nove energije, ki pridejo ta mesec. Vzemite si čas za sprostitvev, meditacijo ali molitev. Zahvalite se Bogu za uspehe v tem letu. Če razmišljate o obiskovanju tečaja ali vrnitvi v šolske klopi, je zdaj primeren čas. Če se vam življenje zdi težavno, globlje razmislite o njem. Nekje na poti ste vložili svojo energijo v nekaj napačnega. Če se oklepate brezizhodnega razmerja ali vztrajate v službi, ki vam ni všeč, morate narediti nekatere pomembne odločitve. Ne oklevajte opustiti tistega, kar ne deluje. Ne obtičite v preteklosti; živite sedaj in se osredotočite na to, kako lahko izboljšate svoje življenje za jutri. Naslednji mesec prihaja nova energija za obetavno prihodnost.

11 – To je poseben mesec, ko lahko vaša ustvarjalnost doseže višek. Pustite domišljiji prosto pot, da vas lahko navdihuje.

Mojstrsko število 11 je premočna vibracija, da bi jo uporabljali ves čas; v vsakodnevem življenju po navadi živimo bolj po nižji vibraciji števila 2 (njegov opis si preberite zgoraj).

22 – Le redko se nam ponudi prilika, da izkoristimo moč tega posebnega števila, ko lahko uresničimo svoje načrte in srčne želje. Izkoristite ta mesec za izpolnitev najbolj daljnosežnih ciljev!

Mojstrsko število 22 je premočna vibracija, da bi jo uporabljali ves čas; v vsakodnevem življenju po navadi živimo bolj po nižji vibraciji števila 4 (njegov opis si preberite zgoraj).

NUMEROLOŠKA NAPOVED: MICKA NOVAK

Vaša Osebna števila za vse dneve tekočega in naslednjega leta

Osebni dan nakazuje osebne trende in okoliščine, ki jih lahko pričakujemo v posameznem dnevu. Lahko nam zelo pomaga pri odločitvah, ki jih moramo narediti v tekočih dnevih.

Osebna števila za dneve v danem letu določimo tako, da v skrajnem levem stolpcu poiščemo dan v mesecu, nato pa v isti vrsti najdemo ustrezno število v stolpcu za mesec, ki nas zanima.

2011	Dec.	Jan.	Feb.	Mar.	Apr.	Maj	Jun.	Jul.	Avg.	Sep.	Okt.	Nov.
1	4	3	4	5	6	7	8	9	1	2	3	4
2	5	4	5	6	7	8	9	1	11	3	4	5
3	7	5	6	7	8	9	1	11	3	4	5	6
4	8	6	7	8	9	1	11	3	4	5	6	7
5	9	7	8	9	1	11	3	4	5	6	7	8
6	1	8	9	1	11	3	4	5	6	7	8	9
7	11	9	1	11	3	4	5	6	7	8	9	1
8	3	1	11	3	4	5	6	7	8	9	1	11
9	4	2	3	4	5	6	7	8	9	1	11	3
10	5	3	4	5	6	7	8	9	1	11	3	4
11	6	22	5	6	7	8	9	1	2	3	4	5
12	7	5	6	7	8	9	1	2	3	4	5	6
13	8	6	7	8	9	1	2	3	22	5	6	7
14	9	7	8	9	1	2	3	22	5	6	7	8
15	1	8	9	1	2	3	22	5	6	7	8	9
16	11	9	1	2	3	22	5	6	7	8	9	1
17	3	1	2	3	22	5	6	7	8	9	1	2
18	4	11	3	22	5	6	7	8	9	1	2	3
19	5	3	22	5	6	7	8	9	1	2	3	22
20	6	4	5	6	7	8	9	1	11	3	22	5
21	7	5	6	7	8	9	1	11	3	22	5	6
22	8	6	7	8	9	1	11	3	4	5	6	7
23	9	7	8	9	1	11	3	4	5	6	7	8
24	1	8	9	1	11	3	4	5	6	7	8	9
25	11	9	1	11	3	4	5	6	7	8	9	1
26	3	1	11	3	4	5	6	7	8	9	1	11
27	4	11	3	4	5	6	7	8	9	1	11	3
28	5	3	4	5	6	7	8	9	1	11	3	4
29	6	4	5	6	7	8	9	1	11	3	4	5
30	7	5		7	8	9	1	11	3	4	5	6
31	8	6		8		1		3	4		6	

NUMEROLOŠKA NAPOVED: MICKA NOVAK

2012	Dec.	Jan.	Feb.	Mar.	Apr.	Maj	Jun.	Jul.	Avg.	Sep.	Okt.	Nov.
1	5	4	5	6	7	8	9	1	2	3	4	5
2	6	5	6	7	8	9	1	11	3	4	5	6
3	8	6	7	8	9	1	11	3	4	5	6	7
4	9	7	8	9	1	11	3	4	5	6	7	8
5	1	8	9	1	11	3	4	5	6	7	8	9
6	11	9	1	11	3	4	5	6	7	8	9	1
7	3	1	11	3	4	5	6	7	8	9	1	11
8	4	11	3	4	5	6	7	8	9	1	11	3
9	5	3	4	5	6	7	8	9	1	11	3	4
10	6	4	5	6	7	8	9	1	11	3	4	5
11	7	5	6	7	8	9	1	2	3	4	5	6
12	8	6	7	8	9	1	2	3	4	5	6	7
13	9	7	8	9	1	2	3	22	5	6	7	8
14	1	8	9	1	2	3	22	5	6	7	8	9
15	2	9	1	2	3	22	5	6	7	8	9	1
16	3	1	2	3	22	5	6	7	8	9	1	11
17	22	2	3	22	5	6	7	8	9	1	2	3
18	5	3	22	5	6	7	8	9	1	2	3	4
19	6	22	5	6	7	8	9	1	2	3	22	5
20	7	5	6	7	8	9	1	11	3	22	5	6
21	8	6	7	8	9	1	11	3	22	5	6	7
22	9	7	8	9	1	11	3	4	5	6	7	8
23	1	8	9	1	11	3	4	5	6	7	8	9
24	11	9	1	11	3	4	5	6	7	8	9	1
25	3	1	11	3	4	5	6	7	8	9	1	11
26	4	11	3	4	5	6	7	8	9	1	11	3
27	5	3	4	5	6	7	8	9	1	11	3	4
28	6	4	5	6	7	8	9	1	11	3	4	5
29	7	5		7	8	9	1	11	3	4	5	6
30	8	6		8	9	1	11	3	4	5	6	7
31	9	7		9		11		4	5		7	

RAZLAGE ŠTEVIL ZA POSAMEZNE DNEVE:

1 – Osebni dan ena je eden najbolj dinamičnih. To je dober dan za začetke ali spremembe; dan za uresničevanje novih zamisli in načrtov. Danes lahko tudi položimo temelje za projekte, ki jih želimo razviti v daljšem časovnem obdobju. Dan ena je poln aktivnosti, a pri tem ne pozabimo, da moramo delati dobro.

Primerne aktivnosti: sajenje, načrtovanje, nakupovanje, ustvarjanje, začetki ...

2 – To je dober dan za naloge, ki zahtevajo sodelovanje, in za vzpostavljanje novih odnosov. Osebni dan dve nima gonilne energije, temveč pušča, da se stvari naravno odvijajo. Dobro je, da na ta dan sodelujemo z drugimi, tako doma kot na delovnem mestu, ter da smo družabni in prijazni. Mirno podpirajmo tok dogodkov, ne da bi ga spreminjali ali poskušali spremeniti; to ni dan za lotevanje novih stvari.

Primerne aktivnosti: sklepanje poslov, ljubezen, tekmovanje ...

3 – Osebni dan tri je idealen za zabavo, za druženje s prijatelji in družino ter praznovanja. To je dober dan za pisanje, vadbo inštrumentov in za slikanje (pokrajine), kot tudi za izmenjavo uslug in sredstev z drugimi. Lep, razvedrilen, sproščen dan.

Primerne aktivnosti: obilje, zabave, dajanje ...

NUMEROLOŠKA NAPOVED: MICKA NOVAK

4 – Na osebni dan štiri smo po navadi zaposleni in produktivni. Vztrajno prizadevanje v pravo smer nam lahko danes prinese finančno korist pri delu ali v naložbah. Ne začenjajte novih stvari ali projektov, temveč vztrajajte v že tekočih zadevah ter se zaposlite z običajnimi nalogami in opravili. Ne vtaknite glave v pesek, temveč se spoprimite s praktično realnostjo vsakdanjega življenja. Današnje aktivnosti so lahko zelo suhoparne in enolične.

Primerne aktivnosti: obveznosti, vodenje, pisanje, aktivnost ...

5 – To je hiter dan, primeren za novosti. Danes lahko naredite pomembne spremembe. Ne bojte se poskusiti česa novega. Ste dobro razpoloženi in polni zagona, pripravljeni na vsak izziv. Kombinacija avanturizma in vznemirljivosti, ki jo čutite danes, vam lahko prinese tudi veliko zabave in vznesenosti. To je prav tako dober dan za razmislek, zaostalo branje in prosti čas. Lahko je tudi eden tistih dni, ko stvari ne gredo čisto tako, kot bi morale, dan izgube ali neuspeha. Lahko pa je tudi dan miru in sprostitve.

Primerne aktivnosti: raziskovanje, izklop, sprememba, žalovanje ...

6 – To je dober dan za preživljanje časa z našimi dragimi ter za izvajanje običajnih nalog in opravkov. Osebni dan šest je skoraj izključno usmerjen na dom in domače zadeve. Morda boste sodelovali v izravnavanju družinskega spora, uživali v skupnih aktivnostih s svojo družino, ali pa boste opravljali kakšno službo za pomoči potrebne ljudi. Izžarevajte ljubezen, prijateljstvo in naklonjenost na ta mirni dan služenja z vednostjo, da vam bo vse povrnjeno.

Primerne aktivnosti: potovanje, usklajevanje, odnosi, kuhanje ...

7 – Dober dan za načrtovanje, analiziranje preteklosti in ocenjevanje. Analizirajte in ovrednotite sedanje in pretekle dosežke ter njihov možen vpliv na prihodnost. Osebni dan sedem je kot nalašč za meditacijo in povezovanje z lastnimi najglobljimi čustvi, za spoznavanje sebe. Je tudi primeren dan, da razmislimo o svojih zadnjih aktivnostih in njihovi vrednosti, da vidimo, kaj bi najbolj morali spremeniti. Novi začetki ali spremembe danes niso priporočljivi; raje jih pustite za primernejši čas.

Primerne aktivnosti: vrtnarjenje, načrtovanje, namizne igre, retrospektiva ...

8 – Na osebni dan osem imate veliko sposobnost za realizacijo različnih stvari. To je potencialno najbolj dinamičen dan in če osebno moč, ki jo sedaj imate, uporabite pošteno in pravično, boste imeli veliko osebno korist. Če upoštevate tudi potrebe in sposobnosti drugih, lahko potegnete veliko korist od novih poslovnih potez. To je dober dan za športne dogodke, pogodbe in izzive. Poslovni in pravni posli vseh vrst so lahko zelo uspešni. Pravilno razlikovanje in zaupanje sta danes pomembna dejavnika.

Primerne aktivnosti: šport, poslovni dogovori, analiza ...

9 – Na osebni dan devet lahko dokončate mnoge tekoče stvari, celo tiste, ki jih je težko zaključiti. Nekateri od teh koncev so lahko zelo dramatični in čustveni, vendar so na ta dan lažji kot sicer. Do drugih bodite sočutni in razumevajoči, a če je situacijo potrebno zaključiti, to storite ne glede na vsa čustva. To je tudi dan za premor. Zdaj je dober čas, da iz ustaljenih idej ali položajev vstopimo v nove situacije. Osebni dan devet je tudi dober, da ga preživimo sami ter razmislimo o zadnjih dneh in svoji trenutni situaciji.

Primerne aktivnosti: domače čiščenje, telovadba, branje, aktivnost ...

11 – Danes pozabite na vsakdanje drobnarije in izkoristite krasno priložnost, da drugim posredujete svoje zamisli.

Mojstrsko število 11 je premočna vibracija, da bi jo uporabljali ves čas; v vsakodnevem življenju po navadi živimo bolj po nižji vibraciji števila 2 (njegov opis si preberite zgoraj).

22 – Zares poseben dan! Poizkusite uresničiti tisto, kar ste že dolgo snovali in načrtovali.

Mojstrsko število 22 je premočna vibracija, da bi jo uporabljali ves čas; v vsakodnevem življenju po navadi živimo bolj po nižji vibraciji števila 4 (njegov opis si preberite zgoraj).

Kako naprej?

Da bi imeli od numerološke napovedi še večjo korist, si lahko pomagate z naslednjimi napotki:

1. Poglejte, ali se vaša Osebna ciklična števila podvajajo. Vzemimo, da imate v nekem mesecu število Osebnega meseca tri in število Osebnega leta prav tako tri. To pomeni, da je ta mesec energija in moč števila tri v vašem življenju podvojena. Ali pa celo potrojena – kadar ima v tem mesecu vrednost števila tri tudi vaš Osebni dan.

2. Analizirajte tudi Univerzalna ciklična števila. Univerzalni dan, Univerzalni mesec in Univerzalno leto predstavljajo splošne planetne »vibracije«, ki jih v tekočih koledarskih dnevih, mesecih ali letih čutimo vsi. Energije teh univerzalnih cikličnih števil kolektivno vplivajo na vse ljudi in postavijo okvir za svetovno dogajanje in trende.

Izračun univerzalnih cikličnih števil je zelo preprost. Univerzalno leto je vsota vseh števk koledarskega leta, Univerzalni mesec je vsota koledarskega meseca in leta, Univerzalni dan pa vsota koledarskega dneva, meseca in leta. Vsota je ponavadi dvomestno število, ki ga s seštevanjem njegovih števk reduciramo v enomestno število (izjema je, kadar je seštevek mojstrsko število 11 ali 22, ki ju ne reduciramo).

Splošni pomen Univerzalnih let, Univerzalnih mesecev in Univerzalnih dni (ključne besede):

- 1 – Vodenje, pionirski duh, ustvarjalnost in inovativnost. Novi začetki.
- 2 – Harmonično ravnovesje, mir, sodelovanje, diplomatičnost in detajli.
- 3 – Kreativnost, umetnosti, razvedrilo, radost in aktivnost.
- 4 – Praktičnost, trdo delo, postavljanje temeljev za prihodnost.
- 5 – Potovanje, komunikacije, prodaja, šport, dejavnosti, revolucije, špekuliranje in navdušenost.
- 6 – Družina, širša skupnost, poroke, zdravje, lepota, hrana in dom.
- 7 – Intuicija, analiziranje, izboljšane financ, samotarstvo in inventivnost.
- 8 – Poslovnost, organiziranje, širjenje, organizacije in podjetja.
- 9 – Zaključevanje, izločevanje, napredek, sočutje in razumevanje.
- 11 – Središče pozornosti, razsvetljenje in duhovna rast.
- 22 – Univerzalni, državni in mednarodni projekti, politika, izumi in izboljšave.

3. Skupaj analizirajte Osebna in Univerzalna ciklična števila. Vplivi Univerzalnih let, mesecev in dni se mešajo z vplivi naših Osebnih let, mesecev in dni. Dobro je, da si vzporedno ogledamo tako Osebna kot Univerzalna ciklična števila, saj tako dobimo popolnejšo sliko o priložnostih in izzivih, ki nas čakajo v posameznih dnevih, mesecih in letih.

Nekaj primerov uporabe:

- Če je recimo sedaj vaše Osebno leto 9, pogledajte tudi, kakšno je letos število Univerzalnega leta, in upoštevajte obe razlagi. Enako storite tudi z meseci in dnevi.
- Če je denimo ta mesec število mojega Osebnega meseca 4, si lahko določim, da bom udejanjila njegovo energijo štirice (ko se lahko dobro organiziram in veliko naredim) ob Univerzalnih dnevih z istim številom 4 – za dodatno podporo mojim prizadevanjem.
- Poiščimo tiste Univerzalne dneve, katerih število je enako kot število naše Življenjske poti. Ti dnevi so za nas ugodni.

Opomba: Univerzalno leto se začne januarja in konča decembra – za razliko od Osebnega leta, ki se začne z našim rojstnim dnevom. Tudi Osebni mesec ne sovпада z Univerzalnim koledarskim mesecem, temveč se začne z dnem našega rojstva, Osebni dan pa se ne začne ob polnoči, temveč z uro našega rojstva.

4. Preverite ujemanje med Osebnimi in Univerzalnimi cikličnimi števili. Kadar je na primer število našega Osebnega leta (meseca/dneva) enako kot število Univerzalnega leta (meseca/dneva), to utegne biti za nas zelo dobro in produktivno leto (mesec/dan). Kadar pa ti števili numerološko nista skladni, se pogosto čutimo ovirane, ko poskušamo iti v eni smeri, svetovni vpliv pa se giblje v nasprotni smeri.

Tu navajamo preglednico ujemanj med števili (kombinacije števil v odebeljenem tisku se med seboj privlačijo, kombinacije števil v poševnem tisku se med seboj odbijajo, kombinacije enakih števil pa se hkrati privlačijo in odbijajo in imajo zato posebno energijo):

<i>1-1</i>											
<i>1-2</i>	<i>2-2</i>										
1-3	2-3	3-3									
<i>1-4</i>	<i>2-4</i>	<i>3-4</i>	<i>4-4</i>								
1-5	2-5	3-5	4-5	5-5							
<i>1-6</i>	<i>2-6</i>	<i>3-6</i>	<i>4-6</i>	<i>5-6</i>	<i>6-6</i>						
1-7	2-7	3-7	4-7	5-7	6-7	7-7					
<i>1-8</i>	<i>2-8</i>	<i>3-8</i>	<i>4-8</i>	<i>5-8</i>	<i>6-8</i>	<i>7-8</i>	<i>8-8</i>				
1-9	2-9	3-9	4-9	5-9	6-9	7-9	8-9	9-9			
1-11	2-11	3-11	4-11	5-11	6-11	7-11	8-11	9-11	11-11		
<i>1-22</i>	<i>2-22</i>	<i>3-22</i>	<i>4-22</i>	<i>5-22</i>	<i>6-22</i>	<i>7-22</i>	<i>8-22</i>	<i>9-22</i>	<i>11-22</i>	<i>22-22</i>	

5. Pišite dnevnik. Če redno spremljamo števila svojih Osebnih dni, mesecev in let, lahko prepoznamo ključne vzorce v svojem življenju. To pa nam lahko pride zelo prav pri kratkoročnih, srednjeročnih in dolgoročnih odločitvah.

Dodatne informacije poiščite na spletni strani www.astronumero.org ali se posvetujte z izkušenim numerologom.